

淄博端午旅游收入8.3亿元

美食游受热捧

本报6月24日讯(见习记者 王亚男 通讯员 张春玲) 24日,记者从淄博市旅游局了解到,2012年端午小长假期间,淄博共接待国内外游客317万人次,同比增长18%,实现旅游收入8.3亿元,同比增长21%。其中,美食游成为

端午旅游的一大亮点。端午期间,周村古商城景区在鸣锣开市、花轿巡游、杂技魔术等原有活动的基础上,还举办了包粽子等活动;张店“情满端午节,缤纷玉黛湖”活动激情上演;桓台马踏湖少海景区举办马踏湖第五届端午

龙舟赛和水上婚俗等;乡村游、生态游、红色旅游受到各地旅客的欢迎。

据了解,端午期间,淄博美食游最受欢迎,为期11天的2012淄博绿兰莎国际啤酒节于端午节最后一天闭幕,参展企业中餐饮单位就达百余家,

每天接待游客5万余人;高青柳春园,三天假日期间顾客盈门;博山城区以传统博山菜、四四席为主的旅游特色饭店,生意都异常火爆;姚家峪、泉河头、桃花溪等景区周边的农家乐餐馆也颇受青睐,到处充满了就餐的游客车辆。

淄川区桶装水行业协会成立

本报6月24日讯(见习记者 董程程 通讯员 赵硕) 近日,淄川区桶装水行业协会在太河镇正式成立。

据介绍,桶装水协会是由淄川区生产经营桶装水企业负责人,为协助政府做好桶装水行业管理,维护好桶装水企业合法权益而成立的非营利性社会组织。

该协会成立后,将做为淄川区桶装水行业各会员企业进行交流与沟通的桥梁和纽带,利用独特的自然资源优势,组织引导会员企业加强行业自律,规范行业管理,促进淄川区桶装水行业健康、有序发展。

“中国社区”标识首次落户淄博

本报6月24日讯(见习记者 董程程 通讯员 刘豫博) 近日,“中国社区”标识在淄川区洪山镇北工社区新建服务中心投入使用,这也是我市首次启用社区标识。

“中国社区”标识是民政部为加强社区标识规范化管理,增强居民社区认同感、归属感,于4月17日启用的全国统一标识。

北工社区是淄川区具有重要示范和带动作用的社区,社区新建服务中心总投资120万元,建筑面积达560平方米,建立了一站式服务社区工作站和居民活动室、阅览室等多种功能室。

绿兰莎啤酒节 24日圆满闭幕



24日晚,2012淄博绿兰莎国际啤酒节在历经11天的火爆与狂欢之后,圆满落幕。

节日期间,来自省内外百余名饮酒高手参加的饮酒大赛,带给市民前所未有的娱乐狂欢,可容纳近万人的绿兰莎啤酒大篷、绿兰莎畅饮酒吧等五个特色大棚,每晚精彩演出到晚上十点半,中心广场四十余平方米高清大屏幕实况转播欧洲杯杯足球赛,11个夜晚场场爆满。

本届啤酒节接待的省内外游客数量超过100万人次,消费啤酒量达500余吨。接待省内外啤酒节考察学习团队100余个,参节车辆近10万辆。特别是在参节游客和团队中,来自国外的游客占总参节游客数量的比重不断攀升,影响力日益剧增。(王丽)

◎ 实事

淄川投资40多万元 建成文体活动中心

本报6月24日讯(见习记者 董程程 通讯员 翟慎安) 近日,淄川区西河镇马家庄村投资40多万元,新建的文体活动中心投入使用。

马家庄村现有509户,1379口人。自去年4月村“两委”换届以来,新一届村领导,立足本村实际,从解决村民关心的行路难、吃水难、文化活动难等问题展开工作。今年投资40多万元在村内新建的这处文体活动中心,建筑面积1000多平方米,硬化广场800多平方米,各种健身器材完善。

眼下,村里还投资30多万元,建设村委办公室;投资20多万元,建设2000多平方米文体广场;投资15万元,在村内主干道安装路灯50盏。

博山城管——

清理多处“乱搭乱建”

本报6月24日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 李光俊 孙建辉) 24日,记者从博山区城市管理执法局了解到,博山城管对沿河东路、金晶路、青龙山北路等多处道路的私搭乱建进行了集中清理清除。

整治前,博山城管执法局首先组织执法人员对废旧书报亭及乱搭乱建进行了调查摸底,对业主进行了宣传教育,并下达了限期整改通知书。

目前,大部分经营业主积极配合,自行拆除了违规棚亭,而对自行拆除存在困难的业主,博山城管执法局也通过雇佣专业人员等方式,帮助其进行了拆除。



“绿色”服务

近日,淄川工商分局工作人员在淄川区太河齐山蔬菜专业合作社进行调研。自2007年7月1日淄博市工商淄川分局通过开辟绿色通道,上门办照,一条龙服务等各项措施以来,推进该区农业产业化发展。

本报通讯员 肖本学 李婷婷 摄影报道

◎ 服务

24日开始可查高考成绩

本报6月24日讯(见习记者 姜斌 崔皎) 24日下午3点,2012年山东省高考成绩查询正式开始。

据了解,高考成绩将通过16866声讯电话和山东省招生考试办网站公布,届时考生可通过拨打电话16866和登录网址www.sdzk.gov.cn或www.sdzs.gov.cn查询个人成绩。

同时公布的还有本次山东省录取分数线,理工类本科一批为582分,比去年高出5分;文史类本科一批为573分,比去年高出3分。本科军检资格分数线文科为545分,理科为535分。

博山区八陡镇——

镇级五种“代理” 帮17村理财管账

本报6月24日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 孙雯 赵春霞) 村子理财有助手了!24日,记者从博山区八陡镇了解到,八陡镇17个村的资金、账务、资产、档案、公章五项内容,均由镇上进行统一专业化代理。

据工作人员介绍,通过五种“代理”方式,资金上可为各村设立单独账户;村集体收入的资金必须三日内由管理员全额、及时报代理中心记入本村账簿;账务上,实行财务收支理和财务公开制度;在资产方面,对村级资产全部登记造册,做到资产清、实物清和价值清。

目前,全镇17个村已开始对自身资产情况进行了重点核实,7个村已将资产核实的初步结果进行了公示。

张店公园税务所——

走进企业解疑惑

5月份起,张店地税分局公园中心税务所开展对辖区重点税源企业走访活动,宣传税收知识,为企业解疑释惑。

公园税务所根据走访企业的类型、特点和需求确定不同的走访内容。

一是深入了解企业经营情况,分析影响地方税收的增减变动因素,掌握组织收入的主动权;

二是发放宣传资料,宣传税收政策及法律法规,现场接受企业咨询,解疑释惑;

三是听取企业对税务人员执法行为、廉洁自律等方面的意见和建议。

(田玲 王新博)

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。
《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远都市报媒体。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。
《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务